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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  26/05/2022 

(08:00h) 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 24 de mayo de 2022, bajo la presidencia a distancia de 
la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Tercer Teniente de 
Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales Dª ANA HERICA RAMOS 
CAMPOS, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

La asistencia a distancia de la Sra. Alcaldesa, se realiza mediante videoconferencia, a través de la 
aplicación “GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, 
en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo de 2021. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y 
los Concejales Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, D. RUBEN PEREZ CARVAJAL y Dª 
ISABEL GALLARDO MÉRIDA.  

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

     

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 

2.- ASIGNACION DE LAS FUNCIONES DE TESORERO ACCIDENTAL CON BASE AL 
NOMBRAMIENTO DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA. 

3.- AUTORIZACIÓN PREVIA A LA ADOPCIÓN POR LA JUNTA VECINAL DE NUEVA JARILLA 
DEL ACUERDO DE APROBACIÓN INICIAL DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO PARA 
LA ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL. 

4.- AUTORIZACIÓN PREVIA A LA ADOPCIÓN POR LA JUNTA VECINAL DE EL TORNO DEL 
ACUERDO DE APROBACIÓN INICIAL DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO PARA LA 
ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL. 

5.- AUTORIZACIÓN PREVIA A LA ADOPCIÓN POR LA JUNTA VECINAL DE TORRECERA 
DEL ACUERDO DE APROBACIÓN INICIAL DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO PARA 
LA ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL. 

6.- AUTORIZACIÓN PREVIA A LA ADOPCIÓN POR LA JUNTA VECINAL DE LA BARCA DE 
LA FLORIDA DEL ACUERDO DE APROBACIÓN INICIAL DE LA OFERTA DE EMPLEO 
PÚBLICO PARA LA ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL. 

7.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "ACTUACIONES EN 
ZONA NORESTE DE JEREZ DE LA FRONTERA", MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA. 

8.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "ORDENACIÓN DE 
EQUIPAMIENTO PÚBLICO EN VILLAS DEL ESTE DE JEREZ DE LA FRONTERA", MEDIANTE 
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PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA. 

9.- DECLARAR RETIRADA LA OFERTA DEL LICITADOR MARTÍNEZ ESCRIBANO 
ABOGADOS Y ECONOMISTAS, S.L.P. DEL CONTRATO DE "SERVICIO PARA LA DEFENSA 
Y REPRESENTACIÓN JURÍDICA DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA". 

10.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA Y TRAMITACIÓN ORDINARIA, DEL 
SUMINISTRO MEDIANTE LA MODALIDAD DE RENTING DE SEIS VEHÍCULOS TURISMOS 
HÍBRIDOS NO ENCHUFABLES CON TRANSFORMACIÓN POLICIAL, DESTINADOS AL 
SERVICIO DE POLICÍA LOCAL. 

11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE MOZOS DE CARGA Y 
DESCARGA DE MERCANCÍA Y AZAFATAS DE ATENCIÓN AL PÚBLICO PARA VINOBLE 
2022". 

12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE PASACALLES POR LA 
IGUALDAD PARA EL DÍA DEL ORGULLO LGTBI". 

13.- ADSCRIPCIÓN TEMPORAL EN COMISIÓN DE SERVICIOS DEL EMPLEADO/A MUNICIPAL 
CON CÓDIGO 3565 (ANTES 294255)   AL PUESTO VACANTE DE JEFE DE UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA Y ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA (JU092). 

14.- APROBACIÓN DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO EXTRAORDINARIA DE 
ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL DE LARGA DURACIÓN DEL PERSONAL 
FUNCIONARIO. 

15.- APROBACIÓN DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO EXTRAORDINARIA DE 
ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL DE LARGA DURACIÓN DEL PERSONAL 
LABORAL. 

16.- ACUERDO SOBRE LA ADSCRIPCIÓN DE PUESTOS BASES DERIVADA DE LOS PROCESOS 
SELECTIVOS DE LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE ESTABILIZACION DE LA LEY 
20/2021. 

17.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS/AS INTERINOS/AS DEL PLAN 
EXTRAORDINARIO COVID-19 (2ª EDICIÓN). 

18.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MAYO DE 2022 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ. 

19.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO 2022 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA EN BASE A LA 
ORDEN DE 3 DE MAYO DE 2018, MODIFICADA POR LA ORDEN DE 7 DE JUNIO DE 
2018, EN LA QUE SE APRUEBAN LAS BASES REGULADORAS PARA LA CONCESIÓN DE 
SUBVENCIONES EN RÉGIMEN DE CONCURRENCIA NO COMPETITIVA, DIRIGIDAS A 
ENTIDADES LOCALES PARA EL DISEÑO, IMPLANTACIÓN, EJECUCIÓN Y DESARROLLO 
DE LOS PLANES LOCALES DE INTERVENCIÓN EN ZONAS DESFAVORECIDAS EN 
ANDALUCÍA, EN EL ÁMBITO DE LAS COMPETENCIA DE LA CONSEJERÍA DE IGUALDAD 
Y POLÍTICAS SOCIALES (ERACIS). LA CONVOCATORIA SE REALIZÓ MEDIANTE ORDEN 
DE 3 DE JULIO DE 2018 DE LA MISMA CONSEJERÍA. 

20.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO 2022 DE LAS 
FUNCIONARIAS INTERINAS DE PROGRAMA NOMBRADAS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA 
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EL EMPLEO" (EPES), CONVOCATORIA 2021", SUBVENCIÓN DEL SERVICIO ANDALUZ 
DE EMPLEO. JUNTA DE ANDALUCÍA. 

21.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO 2022 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO REFUERZO 
DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL 
SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE 
A LA ORDEN DE 31 DE AGOSTO DE 2021, COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 5 DE 
MAYO DE 2021, POR LA QUE SE ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES A 
PERCIBIR POR LAS ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS 
SOCIALES COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 
PRESUPUESTARIO 2021. 

22.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO 2022 DE LA 
FUNCIONARIA INTERINA DE PROGRAMA NOMBRADA PARA PRESTAR SUS SERVICIOS 
EN EL PROYECTO DENOMINADO "LABRA TU FUTURO: EMPLEO JOVEN", CON CARGO 
A LAS AYUDAS PREVISTAS EN LAS ESTRATEGIAS DE DESARROLLO LOCAL LEADER EN 
EL MARCO DE LA SUBMEDIDA 19.2 DEL PROGRAMA DE DESARROLLO RURAL DE 
ANDALUCÍA 2014-2020. CONVOCATORIA 2018. SUBVENCIÓN DE LA "DIRECCIÓN 
GENERAL DE INDUSTRIAS, INNOVACIÓN Y CADENA AGROALIMENTARIA" DE LA 
CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y DESARROLLO SOSTENIBLE DE 
LA JUNTA DE ANDALUCÍA. Nº EXPTE. 2018/CA02/OG2PIP4/023. 

23.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO 2022 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES 
ESPECIALES", PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION). 

24.- ASUNTO: PROPUESTA DE RECLAMACIÓN DE CANTIDAD. EMPLEADO 1311. 

25.- PROPUESTA DE RECLAMACIÓN DE CANTIDAD. EMPLEADO 2875. 

26.- PROPUESTA DE FECHA PARA LA CELEBRACIÓN DEL CARNAVAL 2022. 
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